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K. ITetpomouAog, Ltatiotiky Xuprnepacpatodoyia II

K. Iletporoudog




Oplopog Awaotnpatog Epruotoouvng (AEL)

AvT) = Ti(X) xat T = Tp(X) eivatl otatiotikég oUVaptioetg pe
T, < T, t0te 10 TUXaio Sdotnpa [T (X), Tz (X)] ovopdletat Siactpa

gprmotoouvng (A.E.) yia tv apapetpiky) ouvaptnon g(6f) pe ouviedeotr)
gpruotoouvng (o.e.) 100(1 — a)%, av

PTy(X) < 9(0) < To(X) = 1-a, V0 co.
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'Evag kavovikog mAnOuopnog

X1,Xa,. .., X, wxaio deiypa ~ N (p, 02).

A.E. yua myv péon upt) pe o.e. 100(1 — a)%-Awaoriopd yveotr

111
oX:— Xi
n
i=1
1 n
2 X, — X)2
° n—lg(l )
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'Evag kavovikog mAnOuopnog

X1, Xa,. .., X, wyaio deiypa ~ N (p, 02).

A.E. yia ) 8waoropd pe o.e. 100(1 — a)%-péon upn yveotr)

=2

>
Il
3~
T
2
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AvU0 kavovikoi ave§dptntot mAnbuopoi

X1, Xz, ..., X, tuxaio deiypa ~ N (g, 02).
Yy, Yo, ..., Y tuxaio Seiypa ~ N (g, 02).

A.E. yia to p; — g pe o.e. 100(1 — a)%-Aaomiopés yvootig

A.E. yua 1o 1) — pig e o.e. 100(1 — a)%-Maocrmiopég dyveotsg (02 = o2)

_ _ 1 1 - _ 1 1
[X —Y —tiym-2,a/25/ - + ot X—=Y+titm2a/2S - + -

oszz(n_l)s%‘f‘(m_l)s;'szz 1 Xn:(XifX)Z.ng 1_ Z<Yi7?)2

p n+m-—2 ! n—1 4
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AvU0 kavovikoi ave§dptntot mAnbuopoi

X1, Xa, . .., X, wxaio detypa ~ N(uy, 03).
Yy, Yo, ..., Yy tuxaio Seiypa ~ N (g, 02).

A.E. yua 10 02 /02 e o.e. 100(1 — a)%-péosg TG YVOOTEG

[ 1 62 1 6%]
~2 ~2
Fn,m,a/2 25 Fn,m,lfa/Z g5

2 2
[
2 2
Fn—l,m—l,a/z SZ Fn—l,m—l,l—a/2 SZ
Lo Lo
@ X=— X, Y =— Y;
n < m “
i=1 i=1
1 n m
T U NPT
i=1 i=1

21§ o2 52 1 2
0= (X-Xa=—3 (N-Y)
i=1 i=1
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Aocvprmetkd Altactpata Eprmotoouvng (AAE.) - 'Evag

mAnBuopog

X1,Xs, ..., X, tuxaio Seiypa anod ayveotn katavopr), pe EX = p

A.A.E. yia tv péon upr pe o.e. 100(1 — a)%

5 an. xemn ]

_, X(1-X = X(1—X
a/2 = ) +Za/2 -
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Aocvprmetkda Aractpata Eprmotoouvng (AAE.) - Avo

mmAnBuopot

X1,X5, ..., X, tuxaio deiypa ano ayveotn katavour) pe EX = p;.
Y1, Ys, ..., Y, wuxaio deiypa and ayveotn katavopr) pe EY = .

AAE. yiato pu; — g pe o.e. 100(1 — a)%

n m

|:XYZa/z\/X(1X) Lra-m . 27?+Za/z\/i(1;5() 4+ ?(1; Y)J

° &%:%Z(XifXZ 52 = Z(ny)

i=1
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Aoknoeig

‘Aoknorn 1

X : perpdel v erm@aveila mov KaAugpOnke armod 10 XpOHRd T®V KOUTI®V,

X, ..., X9 tuxaio detypa ~ N (u, 0?)

- S - S
X — tnfl,a/Zﬁ , X+ tnfl,a/Zﬁ

X:65, 823, T'l:l27 1—a:0.9, t1170.05:l.796

(63.44 , 66.56)
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Aoknoeig

‘Acknorn 2

X : petpdet 1o MANH0G TOV ATOP®V IOV SnA®oav IPOoTiNon ota tolyapa
Turou A.

Xi, ..., X500 Tuxaio detypa ~ B(1, p)

[_ X(1-X) }_((1—)_()1

X = 2q/0 - X+ 240

_ 311
X=—-— =500, 1—a=0.95 = 1.96
500 n , a »  20.025

(0.58, 0.66)
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Aoknoeig

‘Aoknon 3

X : petpdet 1o BAPOG TOU MAKETOU Ao TNV MaApaAyeyr M;
Y : petpdet 1o BApOg TOU MAKETOU ATIO THV APAYDYT My

X,...,Xg tuxaio deiypa ~ N (u1,07)

Y1, ..., Y; wuxaio detypa ~ AN (ug,03)

Epotnpa: Yridpyet i06tnta S1acropwov;

_ T 1 _ T 1
NAI -5 |X— Y —tyumsa/2Sor/ =+ —, X— Y+ thrm_2a/2S01) — + —
*[ " 2’/2”/n+m + g 2’/2”/n+m

A9 ~2 ~2 ~2

OXI --» |:X—Y—z,1/2 D12 gVt 2+ 2

n m n m

X=943, y=857, s, =57, s,=62, n=8, m=7, 1 —a=0.95,

t13,0.025 = 2.16 , Zp.025 = 1.96

(5.88, 11.32) (6.3, 10.9)
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Aoknoeig

‘Aoknorn 4

Y1 : petpaet v 1pn KAgwoipatog mg 1ng petoxng
Yo : petpacet v 1ipn KAewoipatog mg 2ng PETOXNS

Yll,...,Yl’lﬁ IUXQ{O SSiYuQ NN(/LhU%)
YZI) ) Y2,16 IUXQ{O BSiYPQ ~ N(MQ, 0%)
1 s2 1 s2

Q2 2
anl,mfl,a/2 Sz anl,mfl,lfa/Z Sz

ss=154, s5=296, n=16, m=16, 1—a=0.9

1 1
= —— = 0.417

Fis,15,0.06 = 2.4, Fi5,15,0.95 =
Fi5,15,0.05 2.40

(0.216, 1.248)
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Oplopog Ave Ppaypa Epmotoouvng (A.d.E.) kat Katwe

dpaypa Epmotoouvng (K.9.E.)

Eow T1 = T1(X) kat Tz = T(X) eivatl otatioukég ouvaptroets. Av,
Py(Ti(X)<g(#)=1—a, VOeO,

wte n Ty (X) ovopddetat kaw gpaypa (K.®.) yua v g(6) pe ouvieheotr)
gprmotoouvng (0.e.) 100(1 — a)%. Evo, av
Py(g0) <Tr(X))=1—a, VOcO,

wte 1 Tz (X) ovopdletal ave gpaypa (A.®.) yia v g(f) pe ouviedeotr)
gpruotoouvng (0.e.) 100(1 — a)%.
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'Evag kavovikog mAnOuopnog

X1, Xs, ..., X, tuxaio deiypa ~ N (u, 02).

A.®.E. ka1 K.®.E. yia v péon tr) pe o.e. 100(1 — a)%-Ataonopd yveotr




AvU0 kavovikoi ave§dptntot mAnbuopoi

X1, Xz, .., X, wxaio detypa ~ N(uy, 03).
Yy, Ya, ..., Yy tuxaio Seiypa ~ N (g, 02).

A.®.E. kat K.®.E. yia 10 p1 — o pe o.e. 100(1 — a)%-Aaomnopég yvooteg

03
+ =~ ADE.
m

1
X =Y —trym-2aSp\/ — + — ~ KDE.

- - 1 1
X-Y+ tn+m,2’asp E aF ; ~ A.D.E.

0 % — (nfl)S?Jr(m*l)Sg, _ 1 i(Xi—)_()z.ng 1 Z(Yi_?)z

p n+m-—2 1 n—1~4




AvU0 kavovikoi ave§dptntot mAnbuopoi

X1, Xz, ..., X, tuxaio deiypa ~ N (g, 02).
Yy, Yo, ..., Yy tuxaio Setypa ~ N (g, 02).

A.®.E. ka1t K.®.E. yia 10 07 /03 e o.e. 100(1 — a)%-péoeg TG YVoOTEG

1 62 1 52
= K.®.E
Foma 03

n,m,1—a 03

1 S? 1
7—2->K¢:E
Fn 1,m— laS

SZ

—_— ~ A.D.E.
Fn 1,m—1,1— aS2

2 _ 1 th_im 2
® =S X-X"oE= > (N-7)

i=1 i=1
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Op1op6g AoupImtetiko Ave Ppaypa Epmotoouvng

(A.A.®.E.) ka1t Acuprtotiko Kate dpaypa
Eprotoouvng (A.K.®.E.)

Eow Tin = T n(X) kat Ty p = Tp n(X) elvatl otatiotikég ouvaptoets.
Av,
lim Py(Thn(X)<g@)=1-—a, V€O,
n—-4o0o ~
wte n Ty 1 (X) ovopddetal Acuprotkd Kaww ®paypa (A.K.@.) ya myv
g(#) 1e ouviedeotr) eprmuotoouvng (0.e.) 100(1 — a)%. Evo, av
lim Py(g(d) < hn(X))=1—a, VOcO,

n—-+oo

wte N T o (X) ovopdletat Acuprtotkd Ave ®paypa (A.A.D.) yia v
g(0) pe ouviedeotr) epruotoouvng (0..) 100(1 — a)%.
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Aocvprmetkd Kate ®paypa kat Ave @paypa

Epmotoouvng (A.A.P.E.-A.K.®.E.) - 'Evag mAnBuopog

X1,X5, ..., X, tuxaio Seiypa anod ayveotn katavopr), pe EX = p

AA®.E. kat AK.®.E. yia v péon upr pe o.e. 100(1 — a)%
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Aocvprmetkd Kate ®paypa kat Ave @paypa

Eprmotoouvng (AL A.P.E.-A K.®.E.) - Avo mAnBuopot

X1,Xs, ..., X, tuxaio deiypa ano ayveotn katavour) pe EX = y;.
Yy, Yo, ..., Y, tuxaio Seiypa and ayveotn katavopr| pe EY = po.

AAD.E. kat AK.D.E. yia 10 p1 — po pe o.e. 100(1 — a)%

o = & 07 0
X—-Y—2z\/| —+— ~» KODE. X=Y+2zy\/—+— ~ ADE.
m no m

Egappoyn: A.AD.E. kat AK.®.E. yua ) §1apopd 1oV ITOCOOTOV HE O.€.
100(1 — a)%




